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Добрый день всем присутствующим! 
Сразу хочу поблагодарить Елену Ивановну Соколову, нашу коллегу, депутата муниципального Собрания за удивительную возможность встретиться с вами и отчитаться о проделанной в 2020 году работе депутатов 1-го избирательного округа нашего района, Денисовой Тамары Николаевны, Заседателевой Ирины Владимировны, Курчакова Юрия Константиновича и Судаковой Елены Владимировны.
Не секрет, что прошедший год стал особенным годом, который внес серьезные изменения во все аспекты нашей жизни, в том числе и в работу муниципальных депутатов в районе. Изменился порядок взаимодействия между депутатами, порядок взаимодействия с государственными и территориальными органами исполнительной власти города Москвы и общественными объединениями жителей муниципального округа Северное Медведково. За прошедший год в нашу жизнь прочно вошли такие методы коммуникаций, как общение по электронной почте, смс-сообщения, видео сообщения, формат онлайн и конечно Zoom. 

Также в 2020 году депутаты были вынуждены изменить формат взаимодействия с гражданами в части проведения личных приемов населения, в частности, с апреля по июнь 2020 года и с октября по декабрь 2020 года приемы проводились только в формате онлайн с использованием технических ресурсов и возможностей. 
Приоритетным направлением работы для нас муниципальных депутатов была и остается работа в избирательном округе. 2020 год несмотря на все особенности не стал исключением. Хотя пандемия и внесла свои коррективы. 
В 2020 году состоялось 11 заседаний Совета депутатов в которых принимали участие депутаты первого избирательного округа.

Но я хотела бы остановиться более подробно на конкретных результатах работы депутатов 1-го избирательного округа, а статистические данные будут объединены в единые цифры.

За 2020 год депутатами нашего округа проведено более _60_ приемов населения, Денисова Тамара Николаевна, как глава муниципального округа проводит прием каждый понедельник, а депутаты принимают один раз в месяц согласно графику. Однако в 2020 году, помимо запланированных 11 приемов граждан, по просьбе жителей, Елена Владимировна Судакова провела дополнительно еще 6 внеочередных приемов, в том числе 3 и для жителей других районов. Это вынужденная необходимость, так как вопросы, с которыми к ней обращались были жизненно важными для людей и требовали срочных консультаций и помощи.

В период повышенной готовности, объявленной Указом Мэра г.Москвы С.С. Собяниным, с целью защиты жителей Москвы и недопущения распространения короновирусной инфекции, не превышая своих полномочий по решению вопросов местного значения, предоставленных депутатам действующим законодательством, мы изменили и расширили формы поддержки и оказания необходимой помощи жителям района. 
Особое внимание было уделено проведению благотворительных акций: 

· «Звонок добра»

· «Спасибо врачам!»

· «Спасибо, ветеран!»

· «Ёлка желаний»

«Звонок добра»

В рамках акции «Звонок добра» была организована и реализована помощь по доставке продуктов питания на дом жителям района Северное Медведково старше 65 лет.  В этой акции неоднократно принимали участие все депутаты I избирательного округа. 

«Спасибо врачам!»

В сложное время распространения коронавирусной инфекции COVID-19 врачи и медицинские работники приняли на себя основной удар по борьбе с эпидемией. В поддержку врачам и была организована данная акция и сбор материальной помощи.   
«Спасибо, ветеран!»

Благодаря акции "Спасибо, ветеран!" нам, депутатам I избирательного округа, удалось поздравить с Новым годом, выразить слова благодарности и вручить продуктовые наборы ветеранам района Северное Медведково.

«Ёлка желаний»

Это Всероссийская благотворительная акция «Ёлка желаний», она стала ещё одним замечательным мероприятием. Новогодние пожелания детей района Северное Медведково, подавших заявку для участия в данной акции, были исполнены Советом депутатов района Северное Медведково.

В 2020 году депутаты 1-го избирательного округа принимали активное участие в поздравлениях ветеранов-юбиляров, оказывали спонсорскую помощь Советам ветеранов, специально для детей из многодетных и социально незащищенных семей, были организованы благотворительные акции и вручение новогодних подарков.

Акция Благодарим медицинских работников района Северное Медведково

В рамках этой акции в декабре 2020 года аппаратом Совета депутатов была организована закупка 5 профессиональных кофемашин для медицинским учреждениям района Северное Медведково.   218 (филиал 153), 144 (филиал 107), детские – 11 поликлиника и 75 (филиал 110)

Данная акция была проведена в знак благодарности медицинским работникам за самоотверженный труд в период пандемии.

Адресная Помощь населению в период пандемии

В мае 2020 года, ко дню защиты детей, было закуплено более 200 продуктовых наборов для многодетных семей, семей с детьми -инвалидами и социально незащищённых категорий граждан.

В связи с многочисленными обращениями граждан пожилого возраста, Советов ветеранов, Общества многодетных семей, закупались и передавались заявителям маски, санитайзеры, кожные антисептики.

Активное участие депутаты I избирательного округа приняли и в акции «Марафон Победы», в рамках которой проходило поздравление ветеранов на дому и вручение юбилейных медалей «75 лет Победы».
Все депутаты ведут работу в избирательном округе, но для достижения наилучших результатов и более оперативного решения вопросов, как показывает практика, необходимо работать слаженно и командой. А именно при решении сложных задач каждый из депутатов выполняет свой определенный этап работы. 

Денисова Т.Н., как глава муниципального округа Северное Медведково осуществляет более активное взаимодействие со службами района, общественными организациями и Советами ветеранов, Судаковой Елене Владимировне приходится больше времени уделять личным приемам граждан и встречам с жителями, она ведет активную работу по оказанию безвозмездной юридической помощи. В вопросах ЖКХ и приемки работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, конечно, более высокая нагрузка на Юрии Константиновиче Курчакове.  Заседателева Ирина Владимировна, как волонтер города Москвы портала НАШ ГОРОД контролирует выполнение работ наибольшего количества обращений жителей в части выполнения работ не только на 1-м избирательном округе, но и всего нашего района.  При этом хотелось бы отметить, что, все 4 депутата осуществляют свои обязанности в полной мере по всем направлениям деятельности представительного органа местного самоуправления, Совета депутатов района Северное Медведково.
Все мы знаем, что 2020 год не похож не на один. Пандемия, вынужденный режим самоизоляции внесли свои коррективы в работу депутатов. Многие мероприятия были отменены, вместе с этим появился новый формат – это адресная помощь жителям района. Безусловно, приоритетным стали личные обращения особенно тех, для кого самоизоляция длилась почти год.
Несколько слов об адресной работе каждого депутата в 2020 году.
Денисова Т.Н. 
За 2020 год рассмотрено 95 обращений граждан, в том числе 48 через систему «ГОС.САЙТ» (электронная приёмная).
Достаточное количество обращений было связано с социальными проблемами:

· потерей и поисками работы

· оказанием материальной помощи, в связи с необходимостью приобретения товаров длительного пользования (газовые плиты, стиральные машины) 

Что удалось сделать
Удалось положительно решить вопросы: 

· помочь жителю, проживающего по адресу: ул. Молодцова, д.4 устроиться на работу в поликлинику №218

· двум жителям нашего района решить вопрос о замене газовых плит

· по обращению жителя произвести замену неработающего холодильника на новый.
· По обращению жительницы нашего муниципального округа (Заревый пр-д, д.11) дважды положительно была решена проблемы с ее транспортировкой в больницу г. Красногорска.
Депутат Курчаков Юрий Константинович. Член комиссии по ЖКХ, благоустройству, капитальному ремонту и строительству, а также член комиссий по информированию и противодействию коррупции. 
В 2020 году Юрием Константиновичем сделано следующее: 
1.Рекомендовано соорудить устройство звукозащиты, отгораживающий МКАД, в Медведковском лесопарке. Сейчас уже проводятся работы по развертыванию звукозащитного ограждения.
2. На личный контроль поставлен вопрос о состоянии Медведковского пруда, для чего параллельно оказывается личное содействие в развитии Экологических проектов.
3. С целью создания более комфортных условий проживания в районе, им создан, изготовлен и испытан высотный прожектор, который сейчас ожидает своей установки в парке 50-летия Октября, на здании дома № 29 к.5 по проезду Шокальского.

4. Под его личным контролем решены такие вопросы, как:

 удаления сухих деревьев, неудачно торчащих веток, обновление почвы, приведение в порядок колодезной конструкции по улице Полярная д.30. Отремонтированы опоры освещения, входные группы, лифты, водостоки заборов, удалены провода, висящие на деревьях (оставшиеся ещё после сноса пятиэтажек). 
5. Согласован вопрос развёртывания дополнительных парковочных карманов по адресу Полярная д.20.
6. Подготовлен и поставлен на рассмотрение органами исполнительной власти вопрос покраски фасада дома №22 к.4 по улице Полярная.
В настоящее время при его участии решается вопрос по восстановительному ремонту гидроизоляции швов между фасадными железобетонными плитами по адресу улица Широкая дом 2 и вопрос модернизации городского коллектора по улице Тихомирова д.5 и д.7.
Депутат Совета депутатов Судакова Елена Владимировна.
Еленой Владимировной была продолжена работа по оказанию безвозмездной юридической помощи жителям района, и жителям других районов города Москвы, предоставлялись разъяснения действующего законодательства. В связи со сложившейся не простой ситуацией в 2020 году, приоритетным направлением в её работе стало предоставление жителям консультационных услуг в части информирования об изменениях в нормативных правовых актам, в том числе носящих временный характер, а так же разъяснения действующего законодательства РФ с целью предупреждения граждан и недопущения в отношении их совершения мошеннических действий, что стало сильно развиваться в период пандемии
Несмотря на особые условия связанные с эпидемиологической обстановкой, в связи с неоднократными обращениями жителей района, Еленой Владимировной на постоянной основе проводилась работа по выявления зеленых насаждений, деревьев, которые необходимо либо кронировать, либо производить вырубку, так как их расположение и состояние уже явно угрожало как взрослым, так и детям, решались вопросы освещения во дворах и на детских площадках, вопросы ремонта лифтового оборудования, и одним из не менее важных вопросов оставался вопрос повышения правовой грамотности жителей района Северное Медведково в связи с изменениями в законодательстве РФ и нормативных правовых актах г.Москвы.
Активное участие в заседаниях рабочих групп по вопросам социального обеспечения и гарантий позволяет Елене Владимировне отстаивать интересы жителей нашего района на различных уровнях. 
И 4 депутат 1-го избирательного округа Заседателева Ирина Владимировна.
В 2020 году в порядке реализации полномочий муниципального депутата в части законодательной инициативы Заседателевой Ириной Владимировной разработаны и подготовлены предложения о внесении изменений в действующее законодательство по вопросам повышения социальной поддержки детей-сирот. 

В 2020 году Ириной Владимировной рассмотрено 39 обращений жителей. Надо отметить, что на характер обращений сильно повлияли особенности 2020 года, пандемия.
Вопросы, с которыми чаще всего обращались:

· поддержка лиц, попавшим в сложную жизненную ситуацию в период пандемии;
· трудоустройство;

· банкротство физических лиц;

· дачная амнистия;

· замена электросчетчиков на безвозмездной основе (в том числе в СНТ),

также на рассмотрении были вопросы:

· уборка снега с внутридворовых территорий;

· гидроизоляции швов между фасадными железобетонными плитами в МКД;

· качество работ при проведении капитального ремонта многоквартирных домов
· работа лифтов, а точнее их не работа.

Все обращения депутатами рассмотрены, приняты меры, а также многие поставлены на особый контроль.

Это такие как:
 - некачественный ремонт асфальтового покрытия;

- уборка территории и подъездов жилых домов

- восстановление ограждений

- дефицит парковочных мест 

- качество работ по капитальном ремонту. 
И в заключении, хотелось бы сказать, что
Любое обращение жителей рассматривается нами, депутатами 1-го избирательного округа самым тщательным образом. По объективным причинам не все вопросы удается решать сразу. Для решения тех или иных проблем необходимо больше времени. Главная задача депутатов 1-го избирательного округа – это помощь жителям, создание условий для комфортного и безопасного проживания в нашем районе «Северное Медведково». 
В соответствии с Законом города Москвы, отчет о работе депутатов Совета депутатов района Северное Медведково в городе Москве по 1-му избирательному округу Денисовой Тамары Николаевны, Заседателевой Ирины Владимировны, Курчакова Юрия Константиновича и Судаковой Елены Владимировны будет размещен на официальном сайте аппарата Совета депутатов района Северное Медведково. 

Этот год выдался крайне необычным ввиду проходящей пандемии, он нас заставил много, о чем задуматься и проанализировать.

Всем здоровья!
Спасибо за внимание. 
