ОТЧЕТ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО I ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2021 ГОДУ

(Денисова Т.Н.)


Депутаты Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково по I избирательному округу в 2021 году работали строго в пределах полномочий по решению вопросов местного значения, предоставленных им действующим законодательством и Уставом муниципального округа Северное Медведково, а также переданных полномочий города Москвы (государственных полномочий), взаимодействуя друг с другом, государственными и территориальными органами исполнительной власти города Москвы, общественными объединениями жителей муниципального округа Северное Медведково.

Совместно с депутатами по II и III избирательным округам подготовлено и проведено 12 заседаний Совета депутатов:
· Подготовлено и обсуждено на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково 77 вопросов, по каждому из которых приняты решения. 
· Заслушаны отчёты главы управы и руководителей государственных бюджетных учреждений, согласованы установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов, проекты изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов, согласован ежеквартальный сводный районный календарный план по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства,  сформированы и утверждены планы дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района 
Депутаты СД МО Северное Медведково активно принимали участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.

                                                                                                                            
Прием населения депутатами Совета депутатов

Каждый из депутатов СД МО Северное Медведково по I избирательному округу проводил приём населения 1 раз в месяц с 16-00 до 18-00 по адресу: пр-д Шокальского д.31, к.1 в помещении аппарата Совета депутатов. Кроме того, в 2021 году в связи со сложной эпидемиологической обстановкой отдельные приёмы населения проводились дистанционно.

 Вопросы, с которыми жители чаще всего обращались в 2021г.:
· поиск работы и устройство на работу
· капитальный ремонт домов
· ремонт подъездов, замена оконных блоков в подъездах
· освещение во дворах и на детских площадках
· уборка внутридворовых территорий и подъездов
· благоустройство дворовых территорий
· работа лифтов
· функционирование шлагбаумов на придомовых территориях

За 2021 год принято и рассмотрено 79 обращений граждан, в том числе 56 через систему «ГОС.САЙТ» (электронная приёмная).

Организация работы по переданным отдельным полномочиям города Москвы (государственным полномочиям)

1. В сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы:
0. Согласован проект адресного перечня многоквартирных домов, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2021, 2022 и 2023 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы, расположенных на территории муниципального округа Северное Медведково
0. Приняты решения об участии депутатов Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.
Информация об итогах рассмотрения вопросов по переданным полномочиям города Москвы регулярно размещалась на официальном сайте муниципального округа Северное Медведково, своевременно была направлена в ДТОИВ г. Москвы.
Вопросы капитального ремонта еженедельно обсуждались на штабе в управе района Северное Медведково. Замечания, претензии депутатов передавались руководителям управляющих компаний.
Регулярно совместно с депутатами Совета депутатов муниципального округа, проводили совещания, собрания, встречи с активом, представителями общественных объединений и жителями района Северное Медведково по различным важным вопросам местного значения и переданным полномочиям города Москвы (государственным полномочиям).
Вместе с депутатами Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково принимала участие в подготовке, финансировании и проведении мероприятий, посвящённых памятным и праздничным датам.
Совет депутатов постоянно сотрудничает с Советом ветеранов района Северное Медведково, с общественными объединениями многодетных семей, с молодежной палатой.
Депутаты Совета депутатов участвовали в поздравлениях ветеранов-юбиляров, оказывали спонсорскую помощь Советам ветеранов.
Специально для детей из многодетных и социально незащищенных семей, были вручены новогодние подарки.
В 2021 году особое внимание было уделено проведению благотворительных акций: 
· «Спасибо, ветеран!»
· «Коробка храбрости»
· Социальный проект «Дед Мороз приходит в дом»

«Спасибо, ветеран!»
Благодаря акции "Спасибо, ветеран!", удалось поздравить с Новым годом, выразить слова благодарности и вручить продуктовые наборы ветеранам МО Северное Медведково.
«Коробка храбрости»
Благотворительная акция «Коробка храбрости» стала ещё одним замечательным мероприятием. Новогодние пожелания детей района Северное Медведково, подавших заявку для участия в данной акции, были исполнены депутатами Совета депутатов. 

Работа по организации доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Северное Медведково:

       В 2021 году на официальном сайте smedvedkovo.ru регулярно публиковалась информация об итогах заседания Совета депутатов, анонсы праздничных и иных мероприятий в муниципальном округе. Также размещались фотоотчеты с праздничных мероприятий, видео заседаний Совета депутатов. 
Совет депутатов сотрудничает с газетой «Вестник Северное Медведково», официальной группой жителей МО Северное Медведково в социальной сети ВКОНТАКТЕ, официальными источниками информации, а также аккредитованными СМИ.
Актуальную информацию о графике приема населения, о мероприятиях муниципального округа всегда можно посмотреть на официальном сайте smedvedkovo.ru. 
Еженедельно глава муниципального округа Северное Медведково принимала участие в оперативных совещаниях, проводимых главой управы района Северное Медведково, на которых доводила до руководящего состава управы района Северное Медведково основные мероприятия на текущую неделю, вырабатывались меры по взаимодействию.

Организация и проведение местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, участие в организации и проведении городских мероприятий

В 2021 году большое внимание было уделено двум юбилейным датам в истории России: 35-летие годовщины трагедии на Чернобыльской АЭС и 80-летие битвы по Москвой. 
Так, для членов общественной организации «Союз Чернобыль» (отделение Северное Медведково) было организовано выездное мероприятие в «Центр толерантности» г. Москва. Ветераны Чернобыльских событий смогли посетить интересную экспозицию музея. Затем для них был организован символический банкет.
     8 июля 2021г. было организовано выездное мероприятие в город Ржев. Данное мероприятие проходило в рамках празднования 80-летия битвы под Москвой и в рамках программы МГД «Московское ополчение». Жители Северного Медведково всех возрастов преодолели путь в 200 километров, чтобы почтить память героев битвы под Москвой и возложить венок и цветы к знаменитому монументу «Советский солдат». 
В июне 2021 года прошло наше ежегодное мероприятие «Мы все родом из детства!», которое проводится в рамках Международного дня защиты детей. Дети из социально незащищённых семей и семьи с детьми с ограниченными возможностями путешествуют по Москва-реке в компании аниматоров и артистов.
Так же, в рамках принятой Советом депутатов программы праздничных мероприятий, были организованы туристические группы в музей-усадьбу Остафьево, город Коломну с посещением Коломенского кремля и музея Коломенской пастилы, музей Жостовской фабрики декоративной росписи. 
    В рамках празднования Нового года для жителей муниципального округа Северное Медведково были организованы театрализованные представления на базе Библиотеки № 66 с вручением сладких подарков. Для детей, которые по состоянию здоровья не смогли попасть на представления, было организованно надомное поздравление Деда Мороза и Снегурочки. В данном поздравлении участвовали наши депутаты.
      Праздничные мероприятия 2021 года получили исключительно положительные отзывы у жителей Северного Медведково. 
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