ОТЧЕТ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ПО                                      I  ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
в 2023г.
Депутаты Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково по I избирательному округу в 2023 году работали строго в пределах полномочий по решению вопросов местного значения, предоставленных им действующим законодательством и Уставом муниципального округа Северное Медведково, а также переданных полномочий города Москвы (государственных полномочий), взаимодействуя друг с другом, государственными и территориальными органами исполнительной власти города Москвы, общественными объединениями жителей муниципального округа Северное Медведково.
Депутаты I избирательного округа в течение года участвовали во всех 13 заседаниях Совета депутатов. Подготовлено и обсуждено на заседаниях более 80 вопросов, по каждому из которых приняты решения. В ходе заседаний Совета депутатов были согласованы установки ограждающих устройств на придомовых территориях многоквартирных домов, проекты изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов, согласованы ежеквартальные сводные районные календарные планы по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства, сформированы и утверждены планы дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района, согласован план- график приема населения, закреплены депутаты за контролем по капитальному ремонту многоквартирных домов, а также за благоустройством дворовых территорий.
В отчетный период заслушаны и приняты к сведению отчёты главы управы и руководителей государственных бюджетных учреждений.
 
Депутаты СД МО Северное Медведково активно принимали участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.
Прием населения депутатами Совета депутатов
Каждый из депутатов СД МО Северное Медведково по I избирательному округу проводил приём населения 1 раз в месяц в установленное время и месту согласно графику приема населения.
Вопросы, с которыми жители чаще всего обращались в 2023г.:
· оказание помощи людям участвующих в СВО
· капитальный ремонт домов
· ремонт подъездов
· благоустройство дворовых территорий
· освещение во дворах и на детских площадках
· уборка внутридворовых территорий и подъездов 
· функционирование шлагбаумов на придомовых территориях
· работа лифтов
· маршруты общественного транспорта 
· осуществление безопасности района Северное Медведково 

Вопросы капитального ремонта еженедельно обсуждались на штабе в управе района Северное Медведково. Замечания, претензии депутатов передавались руководителям управляющих компаний.
Совместно с депутатами Совета депутатов муниципального округа, проводили совещания, собрания, встречи с активом, представителями общественных объединений и жителями района Северное Медведково по различным важным вопросам местного значения и переданным полномочиям города Москвы (государственным полномочиям).
Депутаты Совета депутатов муниципального округа Северное Медведково принимали активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвящённых памятным и праздничным датам.
Совет депутатов постоянно сотрудничает с Советом ветеранов района Северное Медведково, с общественными объединениями многодетных семей, с молодежной палатой.
В этом году большое внимание уделено жителям района, которые сейчас находятся в СВО. На постоянной основе депутаты сотрудничают с НКО «Солидарность» и передают мобилизованным гражданам необходимые вещи. 
Депутаты Совета депутатов участвовали в поздравлениях ветеранов-юбиляров, оказывали спонсорскую помощь Советам ветеранов.
В 2023 году особое внимание было уделено проведению благотворительных акций:
· «Поздравление Советов ветеранов»
· «Проведение новогодних ёлок для многодетных семей»
·  «Юбилей общества инвалидов 35 лет»
·  «Коробка храбрости»
·  «Ёлка желаний»
Благодаря этим акциям, удалось поздравить с Новым годом, выразить слова благодарности и вручить продуктовые наборы ветеранам МО Северное Медведково.
Благотворительная акция «Коробка храбрости» стала ещё одним замечательным мероприятием. Новогодние пожелания детей района Северное Медведково, подавших заявку для участия в данной акции, были исполнены депутатами Совета депутатов.
Так же, в рамках принятой Советом депутатов программы праздничных мероприятий, были организованы туристические группы по различным направлениям.
[bookmark: _GoBack]В рамках празднования Нового года для жителей муниципального округа Северное Медведково были организованы театрализованные представления с вручением сладких подарков. Для детей, которые по состоянию здоровья не смогли попасть на представления, было организованно надомное поздравление Деда Мороза и Снегурочки. 

